



## Město Rokytnice nad Jizerou

Horní Rokytnice 197, 512 44 Rokytnice nad Jizerou, tel: 481549311, fax: 481522310,  
e-mail: mesto@mesto-rokytnice.cz, www.mesto-rokytnice.cz, IČO: 276057 DIČ: CZ00276057

### Adresát:

Liberecký kraj  
Odbor dopravy – ing. Moravcová Iveta  
U Jezu 642/2a  
460 01 Liberec

Váš dopis značky/ze dne:

Naše č.j.:

Vyřizuje/linka:

Ing.Matyáš/481549317

V Rokytnici nad Jizerou dne:

18.10.2017

### Věc: Žádost o změnu termínu ukončení realizace projektu „Rozšíření bikeparku Rokytnice nad Jizerou“

Město Rokytnice nad Jizerou uzavřelo s Libereckým krajem Smlouvu o poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje oblast podpory: Doprava program č. 6.3. – Podpora projektové přípravy č. OLP/4838/2016. V této smlouvě jsme se zavázali ukončit realizaci projektu „Rozšíření bikeparku Rokytnice nad Jizerou“ do 15.12.2017.

Na základě nabídky firmy SNOWPLAN, spol. s r. o. byla uzavřena smlouva o dílo ke zpracování projektové dokumentace „Rozšíření bikeparku v Rokytnici nad Jizerou“ s firmou SNOWPLAN, spol. s r. o., se sídlem Mrštíkova 399/2a, Liberec. Projektová dokumentace byla předána 22.12.2016. Projednání dokumentace rozšíření bikeparku začalo v průběhu měsíce ledna 2017 s nejdůležitějším orgánem státní správy na našem území, Správou KRNP. Krnap si už na této schůzce vymínil pro vydání potřebných stanovisek pochůzky v terénu v době vegetace chráněných i ostatních sledovaných druhů rostlin. Pochůzky byly stanoveny na dobu cca 14 dní po sejití sněhu a na dobu vzrůstu zvláště chráněného druhu zvonku českého v předemných lokalitách.

První pochůzka se uskutečnila na konci měsíce dubna a vzešly z ní první požadavky na úpravu tras. Další pochůzky se uskutečnily na přelomu měsíce června a července, v době vzrůstu zvonku českého. Po těchto pochůzkách byly projektantem zpracovány další požadavky na úpravu tras s tím, že na jednu trasu si Krnap vyžádal vydání výjimky ze základních ochranných podmínek zvláště chráněných druhů rostlin. Tato výjimka, o kterou bylo ihned požádáno, se uděluje ve správním řízení, které projednání dostává do značného skluzu.

Z tohoto důvodu jsme rozdělili projednání na 2 samostatná řízení, kdy v prvním správním řízení se projednávají trasy, které nevyžadují vydání výjimky ochrany přírody v národním parku, a ve druhém správním řízení se projednává trasa červená, pro kterou musí být ještě před konečným stanoviskem Krnapu vydaná výjimka.

V prvním řízení již byla podána na Stavební úřad v Rokytnici nad Jizerou žádost o vydání společného územního rozhodnutí a následného povolení terénních úprav. Řízení, které je vedeno veřejnou vyhláškou, bylo stavebním úřadem již zahájeno. Vzhledem k počtu účastníků řízení však nejsme schopni odhadnout termín vydání pravomocného rozhodnutí.

Ve druhém řízení pro trasu červenou v současné době probíhá řízení o vydání výjimky ochrany přírody národního parku, předpokládaný termín vydání povolení se tak prodlužuje až do prvního čtvrtletí roku 2018.

**Z těchto důvodů žádáme o prodloužení termínu ukončení realizace projektu „Rozšíření bikeparku Rokytnice nad Jizerou“ do 30.6.2018.**

Předem děkuji za kladné vyřízení naší žádosti.

S pozdravem

Ing. Petr Matyáš  
starosta města

Signature valid  
Digitálně podepsáno  
Jméno: Petr Matyáš  
2017 10:24:33

